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Ošetřování pacientů se 'zwmeninou jamky kyčelního kloubu

Úvod do tématu je zcela dostačující, témata týkající se oblasti kyčelního kloubu jsou stále
častěji diskutovaná a s rozvojem ortopedie a traumatologie je operační řešení tím
nejčastějším.

V teoretické části práce je velice pěkně rozebrána anatomie kyčelního kloubu. V další
části se autorka rozepisuje o zlomeninách, jejich klasifikaci a klinickém obraze. Tato část
práce rozebírá veškeré technické aspekty, jako zobrazovací metody, léčbu konzervativní i
operační,. Vetřetíčástí rozebírá extenze, jejich druhy a použití. Zahradníčkův závěs se asi
skutečně používá pouze ve FN na Bulovce, protože to pro mne je novinka se kterou jsem se
v praxi ještě nesetkala.Další úseky teoretické části se podrobně zabývají hygienou, prevencí
komplikací dlouhodobého pobytu na lůžku, psychickou podporou, komunikací s pacientem a
edukací. V posledním úseku teoretické části je rozebrána předoperační, pooperační péče a
rehabilitace a v neposlední řadě ošetřovatelský proces.

Empirická část: cíl výzkumu je jasně definován. Dotazníková akce provedena
v dostatečně velkém vzorku zdravotnických pracovišť. Vzhledem k tomu, že na každé
pracoviště přišeljeden dotazník předpokládám, že jeho vyplnění byla týmová práce každého
jednotlivého pracoviště, což jistě není na závadu. Dotazník je velmi pěkně zpracován,
zejména graficky, Z diskuse vyplývá, že stále ještě je v našich zdravotnických zařízeních co
zlepšovat. Infonnovanost pacientů je polovinou úspěchu a to v některých nemocnicích ještě

, nefunguje, tak jak by mělo, To, že ošetřovatelská péče o takovéto pacienty je velice náročná
jak psychicky, tak fyzicky vyplývá z tohoto výzkumu i z běžné praxe na odděleních. Autorka
velice pěkně rozebrala práva i potřeby pacientů, ale i dobu hospitalizace a spolupráci
s rodinou a rehabilitační péči.

Závěre z práce vyplývá, že se neustále snažíme zlepšovat a zpříjemňovat pobyt
pacientů v zdravotnickém zařízení, ale bylo by také potřeba zlepšovat pracovní podmínky pro
personál Stálý nedostatek pomocného personálu nenahradí ani kontinuální vzdělávání sester,
které na svých pracovištích nechávají vlastní zdraví ve prospěch zdraví pacientů. Z práce je
vidět, že péče v našich nemocnicích je dobrá, ještě se musíme naučit vtáhnout rodinu do
problému.

Práce působí kompaktním, uceleným dojmem. Plně rozebírá problém a velice pěkná
je grafická část a obrazová příloha. Autorka sama se zmiňuje o možné diskusi na téma koupel
v koupelně v hydraulické vaně. Nevím jestli je vhodné pacienta v těžkém stavu, při příjmu,
kdy je jistě i šokován, přetahovat ještě do vany. To jistě záleží na daném pracovišti ajeho
zvycích.

Otázky k diskuzi: 1) Jak je to se začleněním a kvalitou života po operaci acetabula

2) Jaké má výhody závěsná podložka místo extenze
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